

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета депутатов трудящихся

№ 64 (6659)

Вторник, 30 марта 1976 года

Год издания 32-й
Цена 2 коп.

17 АПРЕЛЯ —
КОММУНИСТИЧЕСКИЙ
СУББОТНИК

Решения XXV съезда КПСС — в жизнь!

КОНКРЕТНЫЕ ЗАДАЧИ

Общее рабочее собрание состоялось на консервном заводе. На нем шла речь о поддержке почина москвичей провести 17 апреля в честь 106-й годовщины со дня рождения Владимира Ильича Ленина коммунистический субботник. Трудящиеся предприятия решили добиться в этот день наивысшей производительности. В день субботника будет выработано 15 тысяч условных банок консервов, 5 тысяч литров безалкогольных напитков, 500 килограммов киселя. Всего в этот день будет выработано продукции на 6,5 тысячи рублей, причем на три тысячи из них — из сэкономленного сырья.

□

Вячеслав Сергеевич Гусларов возглавляет комсомольско-молодежную бригаду слесарей механического цеха ремонтно-механического завода объединения «Ленинградсланец». Этот коллектив неоднократно выходил победителем в социалистическом соревновании. Бригадир ведет большую общественную и воспитательную работу, он избран в состав партийного бюро завода, является членом совета наставников. Его имя занесено в городскую Книгу почета.

НА СНИМКЕ: В. С. Гусларов.
Фото Ю. Терентьева.



КВАРТАЛЬНЫЙ ПЛАН — ДОСРОЧНО!

До конца квартала первого года десятой пятилетки остается два рабочих дня — сегодня и завтра, но передовые коллективы уже рапортуют о том, что они начали выпускать продукцию в счет апреля.

МОЛОЧНЫЙ ЗАВОД

По напряженной программе трудился коллектив предприятия в марте: квартальный план производства продукции ему был увеличен на 300 тысяч рублей. Хороший старт, взятый в начале года, уверенная работа в марте позволили коллективу справиться и с этим заданием. Уже с 20 марта трудящиеся предприятия работают в счет апреля. До конца месяца на заводе будет выработано сверхплановой продукции на 100 тысяч рублей.

КОМБИНАТ «СТРОЙДЕТАЛЬ»

Здесь с опережением программы работают участок лесопиления и столярный цех. Сейчас их коллективы начинают выпускать продукцию в счет второго квартала. Столярный цех произведет сверх плана продукции примерно на 8 тысяч рублей, а участок лесопиления — на 6 тысяч.

ШАХТА «ЛЕНИНГРАДСКАЯ»

Высокие темпы, взятые с начала года коллективами второго и одиннадцатого участков шахты, позволили им 25 марта завершить производственную программу трех месяцев. Отлично работали добычные бригады В. А. Юдчица со второго участка и А. В. Семенова — с одиннадцатого. До конца месяца горняки этих коллективов выдают на-гора в счет апреля примерно по четыре тысячи кубометров горной массы.

ПАРТИЙНАЯ ХРОНИКА

Обсуждают итоги XXV съезда КПСС

В партийных организациях города и района идет обсуждение итогов XXV съезда КПСС и задач коммунистов по их выполнению. Собрания с такой повесткой дня состоялись на шахтах имени С. М. Кирова и № 3, в филиале швейного объединения «Маяк», ПМК-15, на лесокombинате, в совхозах «Аврора», «Родина» и «Старопольский», городском торге, а также в ряде других парторганизаций.

Коммунисты, горячо одобряя решения партийного форума, намечают конкретные пути претворения в жизнь его решений.

Отчетно-выборное партсобрание на «Ленинградской»

На шахте «Ленинградская» состоялось отчетно-выборное партийное собрание. С отчетом партийного бюро выступил его секретарь Г. П. Федоров. В обсуждении доклада приняли участие коммунисты И. М. Васильев, Н. Л. Пинковский, В. А. Калинин, Б. И. Прокопьев, Л. Н. Алик, И. Л. Петров, И. И. Костров, горнотехнический инспектор Северо-Западного округа Госгортехнадзора В. Р. Рыжиков, секретарь парткома производственного объединения «Ленинградсланец» Э. Я. Ткаченко.

В решении собрания намечены конкретные меры улучшения организационно-партийной и партийно-политической работы.

Собрание избрало новый состав партийного бюро. Секретарем партбюро избран Н. А. Ерунов.

В работе собрания принял участие второй секретарь горкома партии Л. И. Бурин.

Качеству — первостепенное внимание

Коммунисты лесокombината на открытом партийном собрании обсудили задачи партийной организации в свете решения XXV съезда партии на текущее пятилетие и Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы. С докладом об итогах работы XXV съезда КПСС выступила секретарь партбюро С. А. Королькова. Коллектив комбината наряду с увеличением выпуска продукции развернул широкое социалистическое соревнование за повышение ее качества. Этот показатель в текущем году является ведущим при подведении итогов соревнования между цехами и участками. Решено на двух участках мебельного цеха внедрить систему сдачи продукции с первого предъявления. Особое внимание будет также уделено в первом году пятилетки повышению производительности труда, снижению себестоимости продукции, экономии материалов.

В горкоме КПСС

СТРОГО ВЫПОЛНЯТЬ ПРАВИЛА

На заседании бюро горкома КПСС обсужден вопрос «О фактах грубого нарушения правил технической эксплуатации электроустановок потребителями, техники безопасности при эксплуатации водонагревательных систем и правил пожарной безопасности в совхозе «Сланцевский».

Бюро отметило, что директор совхоза «Сланцевский» В. А. Чижов неудовлетворительно осуществлял контроль за соблюдением противопожарной безопасности и эксплуатации водонагревательных приборов, ослабил спрос с руководителей высшего и среднего звена за соблюдение техники безопасности.

Бюро также отметило, что партком совхоза (секретарь А. И. Иванова) снизил контроль за хозяйственной деятельностью администрации, проводит недостаточную воспитательную работу среди работников животноводческих ферм по повышению ответственности и исполнительской дисциплины. Звено мастеров-наладчиков животноводческого оборудования районного объединения «Сельхозтехника» не обеспечи-

ло в должной степени качество ремонта водопровода и автоподлок. Инженерная служба совхоза (главный инженер В. М. Трунов) не обеспечила звено ремонтников монтажной схемой водопроводной сети и не проверила выполненную работу.

В результате всех этих недостатков и упущений на ферме Радовель частично сгорело помещение котельной, обрушились перекрытие и кровля пристройки, выведен из строя паробразователь КВ-300М, электрооборудование, погибло от поражения током 37 телят. Материальный ущерб составил 864 рубля.

Бюро горкома КПСС в своем постановлении директору совхоза «Сланцевский» В. А. Чижову за слабый контроль за противопожарной безопас-

стью в совхозе, приведший к гибели скота, объявило строгий выговор с занесением в учетную карточку; секретарю парткома совхоза А. И. Ивановой за слабую воспитательную работу и недостаточный контроль за деятельностью администрации объявило выговор; главному инженеру совхоза В. М. Трунову за допущенную бесконтрольность за выполнением ремонтных работ на ферме Радовель объявило строгий выговор с занесением в учетную карточку.

Бюро обязало руководство фирмы «Родина» принять конкретные меры для устранения выявленных нарушений технологии содержания животных и техники безопасности во всех совхозах района.

Бюро предложило: управляющему районным объединением «Сельхозтехника» Т. Я. Берщичкому усилить контроль за службами, осуществляющими капитальные и текущие ремонты объектов сельского хозяйства; главному инженеру инспектору Госсельтехнадзора при Сланцевском горисполкоме В. В. Шевцову усилить контроль за эксплуатацией электроустановок, котлов, машин и механизмов на животноводческих фермах.

ЖИВОТНОВОДСТВО — ФРОНТ УДАРНЫЙ

ФЕРМА РУССКО: МОЛОКО В СЧЕТ АПРЕЛЯ

Коллектив молочнотоварной фермы Русско, руководимый бригадиром Е. М. Крупенина, первым в совхозе «Старопольский» досрочно выполнил задание девятой пятилетки по валовому надою молока. Хорошие темпы взяли работники этой фермы и в первые месяцы нынешнего года. За два месяца здесь надоили от каждой коровы по 425 килограммов молока, что на 31 килограмм больше, чем бы-

ло получено в прошлом году за этот же период.

Успешно, несмотря на большие трудности текущей зимовки, работают доярки фермы Русско и в последнем месяце квартала: уже выполнив квартальное задание, они отправляют молоко в счет апреля. Надой на каждую фуражную корову в эти дни составляют 6—7 килограммов молока в сутки.

ОБ ИТОГАХ ПЛЕМЕННОЙ РАБОТЫ

Состоялось очередное заседание районного штаба по руководству социалистическим соревнованием животноводов фирмы «Родина». С докладом об итогах комплексной оценки крупного рогатого скота за 1975 год на фермах района выступила старший зоотехник Волосовского межрайонного племенного объединения В. П. Гусева. Начальник Кингисеппского межрайонного племенного предприятия Р. И. Карпова сообщила штабу о результатах работы по воспроизводству стада, проведенной в хозяйствах фирмы «Родина» в минувшем году.

На заседании штаба выступили члены комиссии, готовившей вопрос на обсуждение, а также главный зоотехник совхоза «Сланцевский» А. С. Мишакин, директор совхоза «Осьминский» Г. Ю. Штейнберг, главный ветврач управления сельского хозяйства Н. А. Козлов, генеральный директор фирмы «Родина» Д. В. Борисов, начальник управления сельского хозяйства горисполкома В. М. Павлов и другие.

По обсужденному вопросу принято развернутое постановление, направленное на улучшение племенной работы.

ИЗВЕЩЕНИЕ

8 апреля 1976 года в 14 часов в исполкоме городского Совета проводятся заседания постоянных комиссий.

Исполнительный комитет.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

ОПЕРЕЖАЯ ГРАФИК

ИЖЕВСК. Миллионную с начала года тонну жидкого топлива добыли с опережением графика промысловки объединения «Удмуртнефть». Из подземных кладовых извлечено на четверть миллиона тонн горючего больше, чем за этот же период прошлого года. Сейчас на счету удмуртских нефтяников, соревнующихся под девизом «Пятилетке эффективности и качества — отличную работу каждого!», около тридцати тысяч тонн сверхпланового топлива.

ГАЗ ШАТЛЫКА

ШАТЛЫК (Туркменская ССР). «Голубое топливо» из новой установки комплексной подготовки газа № 14 в Западном Шатлыке поступило в газопровод Средняя Азия — Центр. Пока к установке подключена одна эксплуатационная скважина, но скоро к ней присоединится еще несколько. Сейчас в центральные районы страны каждые сутки отправляется свыше 85 миллионов кубометров шатлыкского газа.

КЛЮЧ МАСТЕРСТВА

ЯРОСЛАВЛЬ. Приз «Ключ мастерства» имени Героя Социалистического Труда П. И. Теркина — знатного литейщика моторного завода — завоевала комсомольско-молодежная бригада наладчиков А. Серякова. Ребята этого коллектива обслуживают автоматическую линию, с которой после окончательной обработки сходят блоки цилиндров — самая ответственная деталь двигателя для больших грузовых автомобилей и тракторов «Кировец». Год назад бригада освоила выпуск блоков для двигателей с повышенным моторесурсом и все это время сдавала изделия только отличного качества. При норме 143 блока в смену наладчики выпускают 170—190 изделий.

ПЕРВЫЙ РЕЙС

ЗАПОРОЖЬЕ. В Запорожский порт имени В. И. Ленина прибыл крупнотоннажный сухогрузный теплоход «Примак», который доставил бокситы из Югославии для завода абразивных изделий. Этим рейсом на Нижнем Днепре началась навигация.

ЖЕНЬШЕНЬ С ЗАВОДА

ТУЛА. Первая партия женьшеня получена на Ефремовском биохимическом заводе. Здесь удалось создать такую питательную среду, в которой ткань корня растения за месяц увеличивается в весе в 20 раз.

С ПОЧЕТНЫМ ПЯТИУГОЛЬНИКОМ

ШАУЛЯЙ (Литовская ССР). Первая партия телевизоров «Таурас-207», отмеченных государственным Знаком качества, сошла с конвейера телевизионного завода. В эту модель внесен ряд усовершенствований, благодаря чему повысилась надежность аппарата, улучшилось качество изображения и звука. В нынешнем году коллектив предприятия выпустит 300 тысяч телевизоров высшей категории качества.

СУХАЯ... ВОДА

БОРЖОМИ (Грузинская ССР). Первые килограммы минеральной воды, изготовленной в виде сухого концентрата, изготовлены на предприятиях производственного объединения «Боржом». Чтобы получить стакан напитка, достаточно растворить несколько граммов порошка в обычной воде. Первую партию такого «Боржом» получат жители Крайнего Севера, Дальнего Востока, строители Байкало-Амурской магистрали.

(По сообщениям корреспондентов ТАСС)

ПАРТИЙНАЯ РАБОТА не имеет каких-то определенных границ, она необъятна. Об этом подумалось, когда слушал доклад секретаря партийного бюро производственного объединения грузового автотранспорта Т. А. Долговой на отчетно-выборном собрании коммунистов предприятия.

Непосредственно партийная работа, деятельность профсоюзной, комсомольской и других общественных организаций, наставничество, учеба, трудовая и транспортная дисциплина и еще многое другое нашло отражение в докладе. Но о чем бы ни шла речь и в докладе, и в выступлениях, красной нитью проходила одна тема: каждый ли коммунист ответственно относился к выполнению обязанностей, возложенных на него Уставом КПСС? Всегда ли партийное слово было мобилизующим, действенным, какой вес оно имело в трудовом коллективе? И как вся эта многогранная работа отражалась на выполнении главной задачи — успешной работе предприятия?

На собрании были названы интересные цифры. Производственная программа прошлого года по сравнению с 1974 годом возросла более чем на 12 процентов на каждую машину. Чтобы выполнить план года да еще встречный план, принятый коллективом, — перевести дополнительно 100 тысяч тонн грузов, надо было изыскать очень большой резерв времени — целый месяц. Но время не растянешь, поэтому партийная организация поднимала коллектив на поиски внутренних резервов: увеличение коэффициента выхода машин из парка, лучшее использование транспорта, повышение трудовой дисциплины и т. п. Особое внимание уделялось развитию социалистического соревнования за достижение наивысших показателей. К этой работе были привлечены все коммунисты предприятия, комсомольцы, профсоюзные активисты, народные контролеры. В социалистическом соревновании участвовало почти 90 процентов всего состава предприятия, все сорок бригад предприятия, в том

числе 31 водительская и 9 ремонтных. Ряд передовых шоферов предприятия выступил с инициативой увеличить пробег своих автомашин до 300 тысяч километров без капитального ремонта.

Комсомольцы предприятия взяли шефство над лучшим использованием автоприцепов: проводили рейды, выпускали «молнии», «колочки».

Народные контролеры провели

Партийная работа: эффективность, качество

ВЗЫСКАТЕЛЬНЫЙ РАЗГОВОР

И эта программа была успешно выполнена, а на сэкономленном горючем коллектив работал все дни, пока в Москве проходил партийный съезд.

С гордостью говорили коммунисты о трудовых достижениях, позволивших предприятию выйти в число передовых в области. Однако не было в выступлениях самоуспокоенности, благодушия. Наоборот, каждый, кто выходил на трибуну, высказывал критические замечания и предложения по качественному улучшению работы коллектива предприятия в связи с требованиями решений XXV съезда КПСС. Есть еще немало неиспользованных резервов, и партийная организация должна последовательно и настойчиво приводить в действие рычаги, позволяющие поднять работу предприятия на новую ступень. Вряд ли кого оставил равнодушным пример, приведенный председателем группы народного контроля Л. В. Гусевой. В один из дней 97 машин выехало на линию с опозданием. Был потерян 51 машино-час; это значит, что восемь машин в этот день практически не работало.

Председатель партийной комиссии контроля администрации по использованию рабочего времени Л. В. Крылова критиковала работу ремонтной службы. Автомашин для ремонта начинают ставить в боксы с 8 часов утра, длится

И все это находилось под постоянным контролем партийного бюро. Каждый случай срыва производственной программы был предметом обсуждения на заседании партбюро. Наиболее узловые и некоторые перспективные вопросы, связанные с производственной деятельностью коллектива, ставились в повестку дня партийных собраний. Плановая и целенаправленная работа партийной организации способствовала тому, что объединение досрочно выполнило задание девятой пятилетки и ее завершающего года по всем технико-экономическим показателям.

ОСОБО следует сказать о личном примере коммунистов. Их высокие трудовые показатели служили ориентиром для всего коллектива. Пятнадцать членов КПСС удостоены звания ударника коммунистического труда. Многие — В. С. Чистяков, Г. С. Никитченко, Н. Я. Куликова, В. В. Лупышев и другие досрочно вы-

полнили личные пятилетние планы.

Высоким трудовым накалом был отмечен ход социалистического соревнования по достойной встрече XXV съезда КПСС. Транспортники обещали перевыполнить задание по перевозке грузов, сэкономить столько горюче-смазочных материалов, чтобы весь автопарк в день открытия съезда отработал на сэкономленном горючем.

эти процедуры час-полтора. Впустую тратится драгоценное время.

На собрании говорилось о ритмичной работе предприятия, были случаи, когда не выполнялись месячные планы, о том, что не выполняется план продолжительности рабочего дня машин. Мало требовательности предъявляется к заказчикам. Служба эксплуатации не всегда проявляет настойчивость в поисках путей максимальной загрузки транспорта. Оставляет желать лучшего и дисциплина в коллективе, около ста человек побывало в медвытрезвителе, более двухсот были отстранены медкомиссией перед рейсом за то, что вышли на работу с остатками алкоголя.

Все отметили, что эти недостатки явились результатом ослабления или недостаточного партийного влияния на некоторые стороны жизни предприятия. Коммунисты высказывали пожелания новому составу партийного бюро. В частности, шла речь и об укреплении внутрипартийной дисциплины. Все коммунисты организации имеют постоянные поручения, но не каждый со всей ответственностью подходит к их выполнению. Высказывалась озабоченность, что в партийную организацию нет притока новых сил. За несколько лет не принято в партию ни одного человека, а ведь пополнение рядов за счет комсомольцев помогло бы значительно оживить партийную работу.

В ПРИНЯТОМ на собрании постановлении содержатся предложения по укреплению партийных рядов, усилению влияния коммунистов на все стороны жизни предприятия.

На собрании был избран новый состав партийного бюро. Его секретарем избран заместитель директора объединения по кадрам и воспитательной работе Н. И. Меньшиков.

В работе собрания принял участие и выступил заведующий организационным отделом горкома партии Г. Г. Михайлов.

В. САЛОВ.

Отлично трудится на полях родного совхоза «Осьминский» тракторист комсомолец Николай Солнцев. Администрация совхоза отмечает его добросовестное отношение к поручениям, отличное качество работы. В 9-й пятилетке молодой механизатор был награжден медалью «За доблестный труд». В прошлом году односельчане во второй раз избрали его депутатом сельского Совета.

НА СНИМКЕ: передовой механизатор совхоза «Осьминский» Николай Солнцев.

Фото Ю. Терентьева.



ЧЕТКОЕ ПЛАНИРОВАНИЕ — ВАЖНЫЙ ФАКТОР ЭКОНОМИИ

С каждым годом в городе и районе растет количество транспорта, увеличивается число различных механизмов. Возрастает и потребность на горюче-смазочные продукты. Для более полного удовлетворения запросов потребителей нефтебаза расширила границы своей территории, чтобы ввести в строй новые емкости. Однако удовлетворить спрос будет невозможно, если мы не будем правильно вести учет потребности нефтепродуктов. Это можно сделать только при содействии предприятий и организаций, которые пользуются нашими услугами.

Руководители каждого предприятия или организации должны прежде всего правильно спланировать годовую потребность в горюче-смазочных материалах на имеющуюся технику с разбивкой на кварталы и месяцы и дать заявку на нефтебазу на месяц раньше (например, на май следует дать заявку до 5 апреля, на июнь

— до 5 мая и т. д.).

Работники нефтебазы обобщают полученные сведения и в свою очередь дают заявку в Главнефтеснаб, который обеспечивает город необходимыми количеством и ассортиментом нефтепродуктов.

Вряд ли есть необходимость доказывать, какую роль играет в этом деле планирование. Но практически ни одно предприятие в городе не придерживается этого правила. В результате работники нефтебазы не могут добиться планирования достаточной потребности нужных горюче-смазочных материалов. Возникают перебои с их поставками. Потребители не раз высказывали нам нарекания на отсутствие тех или иных нефтепродуктов, однако заявок на них не было. И винить в дефиците нужно только самих себя.

Бывают и другого рода недостатки. Все потребители имеют квартальные фонды, но они подчас нереальные, чрезмерно завышенные. Выборка производится

несвоевременно, а то и вообще заказанные горюче-смазочные материалы остаются на базе.

В основных направлениях развития народного хозяйства СССР на десятую пятилетку, принятых XXV съездом КПСС, говорится о необходимости совершенствовать систему нормирования и учета расхода сырья, материалов, топлива, энергии, а также товарно-материальных ценностей. Подчеркивается необходимость усилить контроль за использованием материальных ресурсов, вести решительную борьбу с проявлениями расточительности и бесхозяйственности.

И это относится ко всем, кто пользуется услугами нашей нефтебазы. Перечень предприятий и организаций, которые не наладили планирование потребности в нефтепродуктах, не ведут должным образом учет их расхода, будет слишком велик. Однако по окончании квартала, возможно, появится необходимость назвать имена тех, кто бесхозяйственно относится к расходованию нефтепродуктов.

В. ВАСИЛЬЕВ,
начальник товарного цеха
нефтебазы.

ВКЛАД
СЛАНЦЕВЧАН
В ФОНД МИРА

Мир. Нет доброго человека на земле, для которого это слово не выражало бы самой заветной мечты, самого сокровенного движения души. Но мира не ждуть, его обеспечивают, за него борются, его укрепляют.

И одно из действенных средств укрепления мира — начатые по народной инициативе добровольные денежные взносы отдельных людей и целых коллективов в Фонд мира. Для сбора этих средств созданы комиссии содействия, открыт специальный счет в Государственном банке.

В Фонд мира вносят свои сбережения и трудящиеся нашего города. Как сообщила редакция Сланцевская городская комиссия содействия Фонду защиты мира, в прошлом году на специальный счет в Государственном банке сланцевчане перечислили 6.131 рубль 85 копеек. Самый большой вклад — 4.049 рублей 85 копеек — внесли шахтеры Ленинградского производственного объединения по добыче сланца «Ленинградсланец». Медицинские работники сдали 1.039 рублей 60 копеек, коллектив консервного завода — 527 рублей 79 копеек, индустриальный техникум — 141 рубль 58 копеек, филиал горного института — 74 рубля 16 копеек. Со сланцеперерабатывающего завода поступило 59 рублей, от работников Госбанка — 26 рублей 89 копеек, с цементного завода — 13 рублей.

100 рублей из личных сбережений внес в прошлом году в Фонд мира пенсионер М. А. Абысов.

С начала нынешнего года сланцевчане внесли в Фонд мира 239 рублей 84 копейки.

Десять лет назад учеником слесаря КИП пришел на цементный завод Николай Журавлев. Любовь к радиodelу постоянно помогала ему в освоении выбранной профессии. Из года в год росло его мастерство, присваивались все более высокие разряды. В 1975 году ему поручают обслуживание сложнейших приборов цеховой и центральной лабораторий. Под его постоянным наблюдением аналитические весы, фотоэлектрические калориметры, пламенный фотометр.

Комсомолец Николай Журавлев — активный рационализатор.

НА СНИМКЕ: ударник коммунистического труда, один из лучших рационализаторов завода Николай Дмитриевич Журавлев.

Фото Ю. Терентьева.



НОВАЯ КНИГА

«БУРАН» ДЕЙСТВУЕТ»

Деревня Данилово — пожалуй, самый глухой уголок нашего района. Здесь в окружении могучих деревьев стоит двухэтажный заброшенный дом. Небольшая табличка на нем напоминает о грозных днях Великой Отечественной войны. В этом доме в деревне Данилово находился штаб 12-й Приморской партизанской бригады, которой командовал Александр Адольфович Ингинен.

Когда началась война и над нашим краем нависла угроза фашистской оккупации, А. А. Ингинен, работавший в то время заместителем председателя Волосовского райсовета депутатов трудящихся, получил особое задание Ленинградского обкома партии: он был оставлен в тылу врага для организации партизанского движения. А. А. Ингинен был членом подпольного райкома партии, руково-

дил межрайонным подпольным партийным центром. В 1943 году его назначили командиром 12-й Приморской партизанской бригады, главная база которой находилась на северо-востоке нашего района.

О суровых буднях войны, о друзьях, погибших в боях с фашистскими оккупантами, о высоко патриотизме советских людей пишет А. А. Ингинен в своей книге «Буря» действует», которая вышла недавно в Лениздате.

В этой книге мы встретим немало эпизодов, связанных с хорошо известными всем сланцевчанам людьми. Партизанские дороги не раз сводили автора книги с секретарем Сланцевского райкома партии Кондратием Степановичем Климчуком и председателем Сланцевского райисполкома Василием

Михайловичем Прохоровым. В составе Кингисеппского подпольного центра вместе с Ингином организовывали население на борьбу с гитлеровцами парторг ЦК ВКП(б) на сланцевых рудниках Владимир Михайлович Санталов, комсомолец кировского призыва Михаил Алексеевич Губернаторов, учитель Рудненской школы Адам Александрович Вальдман и еще один сланцевчанин, отозванный из рядов армии, Александр Митрофанович Попов.

Кингисеппский подпольный центр имел кодовое название «Буря». Он организовывал в районе подпольные партийные и комсомольские группы, формировал из местного населения партизанские отряды и руководил ими, выпускал и распространял газеты и листовки, вел разведку, уничтожал предателей и изменников Родины.

Книга «Буря» действует» будет интересна всем, кто интересуется историей нашего края.

СУДЯТ ТОВАРИЩИ

АНАЛИЗИРУЯ СДЕЛАННОЕ

В 1975 году против предыдущего на пять процентов увеличилось количество дел, поступивших в наш товарищеский суд при ЖЭК № 2 объединения «Ленинградсланец» для рассмотрения, на десять процентов сократилось число дел, переданных органами внутренних дел, и на 75 процентов — дел, направленных народным судом. Зато в пять раз увеличилось количество дел, заведенных на основании личных заявлений граждан. Это свидетельствует о повышении авторитета товарищеского суда среди населения.

Перед судом общественности в 1975 году предстало на 50 процентов больше нарушителей правопорядка, чем в 1974 году. Учитывая искреннее раскаяние привлеченных, товарищеский суд счел возможным в отношении двух лиц ограничиться обсуждением. Оштрафовано 6 правонарушителей, или в три раза больше, чем в 1974 году; это показывает, что суд начал применять более строгие меры наказания за недостойное поведение в быту. Штраф, наложенный за нецензурную брань и пьяную драку на Н. Е. Тишанову, проживающую в квартире № 21 дома № 8 по улице Ремонтников, пришлось взыскивать в принудительном порядке: по-видимому, товарищеский суд ничему ее не научил.

Были рассмотрены факты краж в магазинах самообслуживания. Так, Е. Н. Ключникова похитила в магазине № 45 «Универмаг» дамские туфли (была задержана, туфли изъяты); Т. И. Ветренко украла продукты в магазине самообслуживания в г. Нарве, а несколькими днями позже — в магазине № 42 в г. Сланцы и в обоих случаях попала с полицией. В магазине № 50 «Юбилейный» совершил кражу продуктов В. И. Кириллов, проживающий в квартире № 5 дома № 17 по улице Ломоносова. Он нигде не работает, за жилую площадь полтора года не платит.

Анализ нарушений по видам показывает, что следует более ши-

роко практиковать наложение штрафов на виновных в квартирных скандалах: надо применять более решительно пункт 7 статьи 15 Положения о товарищеских судах, дающий народному суду право возбуждать вопрос о выселении виновного из занимаемой квартиры из-за невозможности совместного с ним проживания.

Нам представляется, что так надлежит поступать во всех случаях, когда граждане, живущие в коммунальных квартирах и привлеченные к товарищескому суду в связи с недостойным поведением, не исправились, несмотря на то, что товарищеским судам применялись к ним меры воздействия, предусмотренные пунктами 1, 2, 3, 4 и 5 статьи 15 Положения о товарищеских судах (предупреждения, общественные порицания и выговоры, штрафы).

Отдельные граждане, привлекаемые к товарищескому суду на основании заявлений потерпевших, подавали встречные заявления и уклонялись от обсуждения своего недостойного поведения путем неявки на заседание суда. Представляется, что в подобных случаях надлежит обязательно назначать повторное слушание дела, а также, обеспечивая явку свидетелей, слушать дела заочно, наказывая виновных штрафами в максимальных размерах, само собой разумеется, за правонарушение, а не за неявку на заседание суда, за которую штраф налагаться не должен.

Правильно было бы отказывать в принятии заявлений от граждан, если у заявителей отсутствуют свидетели, показания которых суд найдет возможным доверять.

К таким выводам можно прийти, если подвергнуть подробному анализу дела, рассмотренные товарищеским судом ЖЭК № 2 в 1975 году.

Н. ДУБРОВИН,
заместитель председателя товарищеского суда, общественный помощник прокурора города.

ВСТРЕЧА С ВЕТЕРАНОМ

В нашем отряде есть хорошая традиция — мы встречаемся с участниками Великой Отечественной войны. Совсем недавно у нас в гостях побывал Михаил Васильевич Ковиков. У бывшего военного летчика много боевых наград. Михаил Васильевич интересно рассказывал о своих товарищах, показывал их фотографии. Обращаясь к юным ленинцам, М. В. Ковиков сказал:

— Более тридцати лет мы живем без войны. Мир достался нам нелегкой ценой. Миллионы людей не дожили до победы. И вы должны помнить, что они отдали жизнь за ваше счастье. И сейчас главная задача для вас — отлично учиться. Нам, бывшим фронтовикам, это будет самой большой наградой.

Слова эти запали в душу. Мы еще больше поняли свою ответственность перед народом и Родиной и обещали ветерану войны с честью выполнять свой ученический долг.

М. ГАВРИЛОВА.

7 «Б» класс, школа № 2.

НАШ ГОРОД. Улица Маяковского.

Фото Ю. Терентьева.



НАШИ ГЛАВНЫЕ ЗАДАЧИ

Немногим больше шести месяцев прошло со дня открытия библиотеки на регенератном заводе. Раньше здесь была лишь передвижка. Но за это короткое время читателей стало больше на 312 человек. На 3.139 экземпляров увеличилась книговыдача.

Что же послужило такому росту показателей? Во-первых, в конце прошлого года библиотека переселилась в просторное помещение. В одной комнате сейчас размещается литература, в другой можно почитать свежую газету или журнал, полистать подшивку, здесь же оформляются выставки. Рабочие завода в этом году уже имели возможность познакомиться с выставками «Страна—XXV съезду КПСС», «Великий форум партии», «Открой для себя красоту», «Крепни и славься в битвах веков» (к 23 февраля), «Подвиг поэта-коммуниста» (к 70-летию со дня рождения Мусы Джалиля). Международному женскому дню 8 Марта посвящалась выставка «Милые женщины России».

Немаловажным фактором, оказавшим влияние на рост книговыдачи, явилось увеличение числа изданий; книжный фонд не только вырос, но и намного стал богаче. На библиотечных полках появилась литература по различным отраслям знаний. К тому же теперь вся техническая литература перешла в пользование одной библиотеки. А значит есть возможность больше привлечь трудящихся завода, специалистов к работе с книгой.

Анализ — что дала библиотека рабочему, инженерно-техническому работнику, служащему завода, как повлияла на его сознание, какие ценные мысли пробудила — делать рано. Пока определены основные направления в достижении этого. Одна из главных ролей, которая отведена библиотеке, — воспитывать в человеке замечательные черты коммунистической морали на примерах жизни и деятельности людей, вошедших в историю партии, историю нашего социалистического государства. Сейчас, например, идет подготовка к беседе «Сын партии». Это будет разговор о С. М. Кирове. Перед трудящимися завода будут проведены обзоры литературы о Владимире Ильиче Ленине, о подвигах героев Великой Отечественной войны.

Другое направление в деятельности нашей библиотеки — пропаганда технической литературы, информация о новых поступлениях книг, рассказ об опыте лучших, распространение его всеми формами своей работы, содействие культурному и духовному росту трудящихся завода. В этом плане будут проведены тематические

выставки, обзоры. К примеру, обзор «Поговорим о наших детях» должен затронуть вопросы воспитания ребенка в семье, навести на раздумья: правильно ли мы ведем себя в быту, служим ли хорошим примером для наших детей.

Сейчас идет сбор материалов для будущих альбомов, посвященных передовикам социалистического соревнования, настоящему предприятию. Они будут называться «Лучшие люди завода» и «Наш завод».

К концу второго квартала в библиотеку поступит много журналов как художественных, так и технических. Чтобы вести речь о наиболее интересных статьях, собирать затем отзывы, тем самым заставляя читателя задуматься над каким-то вопросом, вызывать на откровенный разговор на определенную тему, в библиотеке будет оформлена картотека «Советуем почитать в журнале за 1976 год».

И, конечно, не менее важная задача, стоящая перед нами, библиотекарями, на сегодняшний день — приобрести как можно больше людей к чтению. По социалистическому обязательству у нас в библиотеке к концу года должно быть 610 читателей — это почти в два раза больше, чем сейчас. Для достижения такой цифры нужно и качественно проводить мероприятия, чтобы они интересовали производственников, и постоянно обновлять книжный фонд.

А вообще сегодняшние дела библиотеки непосредственно связаны с работой по пропаганде решений XXV съезда КПСС. В первую очередь налажена тесная связь с пропагандистами и политинформаторами завода. Для пропагандистов и политинформаторов подбирается необходимый газетный материал, рекомендуются для чтения статьи из политических журналов. Поработав с ними, пропагандисты и политинформаторы приходят на закрепленные за ними участки, в группы, где разъясняют трудящимся политику партии, говорят об основных направлениях развития народного хозяйства на десятую пятилетку, приводят опыт лучших. Что касается массовой работы библиотеки по пропаганде решений XXV съезда КПСС, то в настоящее время оформлена выставка «Планы партии — планы народа». Здесь помещены газетные материалы о том, как советские люди откликаются на решения XXV съезда партии, вырезки из газеты «Знамя труда», говорящие о том, что трудящиеся завода готовы своим повседневным трудом претворять в жизнь планы партии.

Л. ЛАВРЕНТЬЕВА,
зав. библиотекой регенератного завода.

РАЗВИТИЕ туризма и экскурсий в нашей стране как средств разумного, активного отдыха, укрепления здоровья и воспитания всесторонне развитого человека коммунистического общества, гармонически сочетающего в себе высокие моральные качества и физическое совершенство, является предметом постоянной заботы Коммунистической партии и Советского правительства.

Как обстоит дело с организацией массового отдыха трудящихся и учащейся молодежи нашего города?

Сланцевское экскурсионное бюро предлагает туристические путевки сроком на 10 дней во все месяцы на ленинградские туристические базы — Лосевскую, Поддубскую, Нахимовскую, Приозерскую, а также автобусные путешествия по Черноморскому побережью Кавказа, Крыму, по Армении к Черному морю, по Грузии и Армении, Украине и Молдавии, Восточному Крыму, из Средней Азии в Казахстан, по Грузии, Западной Украине, Латвии, по курортам Северного Кавказа с ро-

ком на 20 дней стоимостью от 65 до 135 рублей.

На май и последующие месяцы экскурсионное бюро предложит путевки на туристический поезд, идущий в Волгоград.

Желающие провести свой отпуск на указанных туристических базах и в путешествиях по названным маршрутам могут купить путевки в Сланцевском экскурсионном бюро за наличный расчет.

До 70 процентов стоимости путевки может быть по договоренности возмещено рабочему или служащему профсоюзным комитетом предприятия, организации, учреждения, в которых они работают. При необходимости справки пользуйтесь телефоном № 2-16-01.

Кроме дальних путешествий, экскурсионное бюро предлагает более двадцати маршрутов выходного дня в Ленинград и его пригороды — Ломоносов, Петродворец, Пушкин, Павловск, а также в Прибалтику в города Ригу, Пярну,

ГИМНАСТИКА

ПО ДУШЕ ГОСТЕПРИИМСТВО

Два дня гимнасты — школьники Ленинградской области — вели спор за право называться сильнейшими. Это звание завоевала команда г. Ломоносова. На втором месте — команда г. Волхова, на третьем — команда г. Гатчины.

Представители Ломоносова стали абсолютными чемпионами области и в личном зачете: среди девушек — кандидат в мастера спорта Наташа Мариненко, среди юношей — перворазрядник Саша Назимов.

Участникам соревнования пришлось по душе гостеприимство сланцевчан. Следующие соревнования решено провести также в Сланцевской детской спортшколе.

А. СЫЧЕВ,
мастер спорта СССР, главный судья.

ЭТО было в Праге в январе 1976 года. Я присутствовал на пресс-конференции Павла Минаржика. Того самого Минаржика, который семь лет назад переступил порог радиостанции «Свободная Европа» и подписался под таким весьма любопытным документом: «Нижеподписавшийся по-

МЕЖДУНАРОДНЫЕ ЗАМЕТКИ

НА КОРОТКИХ ВОЛНАХ ЛЖИ

ставлен в известность о том, что радиостанция создана ЦРУ и функционирует на его средства. За разглашение этих данных виновные будут подвергаться штрафу до 10 тысяч долларов и тюремному заключению на срок до 10 лет».

Павел Минаржик по возвращении в Чехословакию в присутствии доброй сотни журналистов огласил именно эти и многие другие данные, вновь разоблачающие характер деятельности этой радиостанции, прикрывающейся вывеской «Свободная».

Разоблачения Павла Минаржика не удивляют новизной, они дополняют уже начатую картину. Удивляет другое. Молчание, вернее, замалчивание фактов западной прессой, столь охочей до любой сенсации. Впрочем, сама «Свободная Европа» не смолчала. В эфир вылетел комментарий на чешском языке, полный фраз о гуманности, свободе и демократии, с расчетом хотя бы рикошетом ударить по пресс-конференции, поскольку прямо опровергнуть факты, приведенные Павлом Минаржиком, невозможно.

Я снова встретился с Павлом Минаржиком.

— Ни «Свободная Европа», ни «Свобода» никогда не имели и не имеют ничего общего со свободой, демократией или гуманностью, — сказал он. — Вот уже 25 лет — с самого своего основания — они подчинялись и подчиняются американской разведывательной службе — ЦРУ. Покровительство им оказывали и оказывают самые

реакционные круги в США и других западных странах. О какой свободе, демократии или, скажем, гуманности могут говорить в своих передачах военные преступники Ладислав Низанску, бывший командир части СС «Эдельвейс», на новости которого кровавые расправы над гражданским насе-

лением Словакии. Или редактор «Свободной Европы» Имрич Крузляк, выступающий под псевдонимом Мартин Прокоп, этот бывший шеф пропаганды так называемого словацкого фашистского государства.

— После ваших первых сообщений для печати редактор радиостанции «Свободная Европа» Ричард Кук заявил, что в настоящее время не существует связи между ЦРУ и этой американской станцией, размещенной в Мюнхене, — напомнил я.

— Это обыкновенная ложь, — ответил Павел Минаржик. — Более того, различные формальные «изменения статута» мюнхенских радиостанций служат лишь для обмана американской и мировой общественности. Сущность радиостанций «Свободная Европа» и «Свобода» не меняется. ЦРУ продолжает сохранять в них свои позиции, а его агенты и сегодня занимают там ответственные посты. Станции были и остаются диверсионными и пропагандистскими органами ЦРУ, которое полностью контролирует и определяет программу передач и работу их филиалов в Париже, Риме, Лондоне, Вене и Брюсселе.

— Существует ли какое-то «разделение труда» у идеологических диверсантов ЦРУ?

— Конечно. Разные формы диверсий требуют специализации. Дезинформация, например, делается в «мастерской Харта», руководителя так называемого аналитического отделения «Свободной

КАК ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ?

ЗОВУТ ДОРОГИ

Таллин, Вильнюс, Каунас, Тарту, Нарву и другие.

Экскурсии можно начинать с мест самых близких, например, по городу, в котором мы живем. У него ведь тоже своя интересная биография. Все ли мы знаем, когда и кем были основаны Сланцы? Каким город был прежде, а каким станет в недалеком будущем? Знаем ли героев, отдавших свою жизнь за установление Советской власти на территории Сланцевского района?

Мы можем показать наш город, познакомить с его прошлым, настоящим и будущим. Хотим, чтобы, узнав Сланцы, человек еще больше полюбил их. Наши экскурсоводы могут повести вас по историческим местам Сланцевского района и других районов Ленинградской области, по «Дороге жизни» и т. д.

Для того, чтобы поехать на экскурсию, достаточно сделать заявку в экскурсионное бюро. Работники его сами позаботятся об автотранспорте, о билетах, если это будет театральная поездка, об экскурсоводе и ночлеге, если это познавательная экскурсия в другой город.

Необходимо отметить, что в прошлом году через наше бюро было оформлено более 500 экскурсионных и театральных поездок. Наиболее часто пользовались услугами коллективы регенератного завода, сланцеперерабатывающего завода «Сланцы». Они совершили первый — более ста поездок, второй — более семидесяти. В этом году ими также было проведено много интересных экскурсий.

Т. ДЕНИСОВА,
старший методист Сланцевского экскурсионного бюро.

Европы» Харт непосредственно подчинен вашингтонскому центру ЦРУ. ЦРУ имеет ряд оплачиваемых редакторов в различных западноевропейских газетах, например, Давида Флонда или Левина из «Таймс», Вилларса, подлинное имя которого Кострб из австрийской «Ди прессе» и других. За солидное вознаграждение они всегда вступятся за радиостанции «Свободная Европа» и «Свобода», а господа из «Свободной Европы» представляют их статьи конгрессу США как доказательство «мнения масс» в западных странах.

— В одной из передач я услышал фразу: «У «Свободной Европы» нет никаких тайн...».

— Это забавно: «Нет никаких тайн». Вот взгляните на документ. Он называется «Цели радиостанции «Свободная Европа». Его разработал комитет для «Свободной Европы». Видите гриф «Совершенно секретно». Такие грифы охраняют не просто тайну, а сверхтайну. Этот секретный документ представляет собой, по существу, инструкцию о вмешательстве во внутренние дела других народов и государств. Он, подчеркиваю, действует и сегодня, после успешного завершения Совещания по безопасности и сотрудничеству в Европе.

Претензии радиостанций «Свобода» и «Свободная Европа» на роль защитников демократии, мягко выражаясь, абсурдны. Их деятельность противоречит основным нормам международного права, Хартии ООН, Заключительному акту, подписанному в Хельсинки, да и конституции ФРГ, предоставившей убежище этим подрывным радиостанциям. Посмотрите статью 9, 26 и 27 конституции ФРГ, и вы убедитесь в этом. Существование обеих станций противоречит существу многих международных соглашений.

Вот почему давно пора положить конец загрязнению эфира ложью, клеветой и ядом дезинформации.

Д. ТУЛАЕВ,
собств. корр. АПН.

Прага.

Редактор Г. Г. МАНКУНИ

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ВТОРНИК, 30 МАРТА

9.00 — Новости. 9.10 — Утренняя гимнастика. Цв. тел. 9.30 — «Умелые руки». Цв. тел. 10.00 — «Фильм — детям». Премьера телевизионного художественного фильма «Славный парнишка» (Болгария). Цв. тел. 14.30 — «По Болгарии». Кинопрограмма. Цв. тел. 15.20 — А. Бородин. Симфония № 2. Цв. тел. 15.50 — «Адреса молодых». Цв. тел. 16.50 — Премьера телефильма «Капитан Немо». 2-я серия. Цв. тел. 18.00 — Новости. 18.15 — «Заботы сельские». Телевизионный очерк о Герое Социалистического Труда, делегате XXV съезда КПСС академике ВАСХНИЛ В. Н. Ремесло. 18.45 — Новости музыкальной жизни. 19.35 — «Навстречу выборам народных судей». Выступление министра юстиции СССР В. И. Терехилова. Цв. тел. 19.50 — «Впервые на экране ЦТ»: «Считайте меня взрослым». Художественный фильм. 21.00 — «Время». 21.30 — Фестиваль песни «Алый мак» в г. Благоевграде (Болгария). Цв. тел. 22.50 — Чемпионат Европы по настольному теннису. Передача из Праги. Цв. тел. По окончании — новости.

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

ВТОРНИК, 30 МАРТА

11.00 — В дни школьных каникул: «Сильные духом». Художественный фильм. 2-я серия. 12.35 —

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 30 марта — «Когда наступает сентябрь». Начало в 17, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 30 марта — новый цветной широкоэкранный фильм «На край света». Начало в 17, 19, 21 час. Для детей. «Меню собаку на паровоз». Начало в 14 часов.

«Маленький концерт для детей». Телефильм-концерт. 18.00 — «Научный поиск». Новые идеи автоматизации — в практику». 18.30 — Для детей: телефильм. Цв. тел. 18.40 — «Ленинград». Информационная программа. 19.00 — Международный турнир по хоккею между вторыми сборными ЧССР и СССР. Цв. тел. 21.35 — «Горизонт». Программа для молодежи. Цв. тел. «След в небе». Встреча с летчиками-испытателями К. Коккинаки, В. Коккинаки и В. Ильюшиным. 22.20 — «Прощай, зима!».

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

ВТОРНИК, 30 МАРТА

8.55 — Программа передач. 9.00 — «Амовцы». Документальный телефильм. 9.30 — Для детей: телефильм «Как лиска Лариска клад искала» и «Как кот Вася в третий класс перешел». 15.15 — Вечерняя программа. 15.20 — Художественный телефильм «На заре туманной юности». 16.25 — «Усть-Илим продолжается». Телефильм. 18.00 — Новости. 18.10 — «Актуальная камера» (на русск. яз.). 18.25 — Реклама. 18.30 — «Пропагандистам». 19.00 — «Трибуна писателя». 19.20 — «Спортивная призма». 19.50 — Для детей: чехословацкий телефильм «Гулька-Бамбулька». 20.10 — «Концертная студия». «Неделя музыки для детей и юношества». Выступление учащихся Ныммеской детской музыкальной школы. 20.30 — «Актуальная камера». 21.30 — 22.50 — Фестиваль политической песни «Алый мак» в г. Благоевграде (из Болгарии).

КИНОТЕАТР «ТРУД». 30 марта — новый художественный фильм «Трое на снегу». Начало в 10, 14, 18 часов. Итальянский художественный фильм «Утраченные грезы». Начало в 12, 20.10, 22 часа. 31 марта — новый художественный фильм «Анна и Командор». Начало в 12, 14, 18, 20.10, 22 часа. **КЛУБ «ШАХТЕР».** 30 марта — «Джек в стране чудес». Начало в 18, 20 часов. Для детей. «Чиполлино». Начало в 13 часов.

РЕМОНТНО-МЕХАНИЧЕСКОМУ ЗАВОДУ
ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ
«ЛЕНИНГРАДСЛАНЕЦ»

ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу
**ТОКАРЬ-РАСТОЧНИК,
ВЫБИВАЛЬЩИК-ОБРУБЩИК ЛИТЯ,
ЭЛЕКТРОСЛЕСАРЬ,
КУЗНЕЦ или УЧЕНИК КУЗНЕЦА.**

На временную работу
**ЖЕСТЯНЩИК,
ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИК,
СЛЕСАРИ** по ремонту технологического оборудования.

СЛАНЦЕВСКОМУ ЛЕСОКОМБИНАТУ

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

ШОФЕРЫ на все марки автомашин,
КРАНОВЩИКИ на КТП-1, КБ-100 и АК-75.

Оплата сдельно-премиальная. Обращаться в отдел кадров.

СПМК-68 ТРЕСТА № 37

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

СТРОПАЛЬЩИКИ.
Обращаться по адресу: Сланцевское шоссе, дом № 7, СПМК-68, отдел кадров.

СЛАНЦЕВСКОМУ РАЙПО

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

**БУХГАЛТЕР,
ПРОДАВЦЫ,
ШОФЕРЫ.**

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор — 2-23-81, зам. редактора, отдел партийной жизни — 2-14-06, отв. секретарь — 2-17-85, отдел промышленности — 2-16-65, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65, отдел информации, молодежная редакция «Юность» — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81. **Объявления принимаются в бухгалтерии редакции.**

ППО № 1—1 Левуприздата гор. Сланцы, Банковская улица, дом № 3. Газету набирали лнотипистки Зверева А. А., Зверева Л. И., верстала Скокова З. А., печатали Минаина Н. С., Ковалева Т. И. **Корректоры** Никифорова Н. А., Скокова Н. А. **Объем** 0,5 печ. л. **Тираж** 12.731. **Заказ** 920